



Panago Pizza Menu

https://menulist.menu
3050 2nd Ave W, Prince Albert, Saskatchewan S6V 7V5, Canada
+13069535670 - http://www.panago.com









Here you can find the menu of Panago Pizza in Prince Albert. At the moment, there are 20 menus and drinks on the food list. You can inquire about seasonal or weekly deals via phone. Panago Pizza in Prince Albert, Saskatchewan, Canada offers a wide variety of delicious vegan pizza options. With 3 vegan crust options and 6 sauce options, it is the perfect place for veggie lovers to enjoy a plant-based meal.

Panago Pizza Menu



Non Alcoholic Drinks

WATER

Pasta

CHEESE

Sandwiches

CHICKEN CLUB

Indian

BUTTER CHICKEN

Soft Drinks

WATER

Chicken Wings

WINGS

Toppings

TOPPINGS

Bread Rolls

CHEESY BREAD

Sauces

SAUCE

Restaurant Category

VEGAN

Pizza

SPECIAL PIZZA

CREATE YOUR OWN PIZZA

Sauces

DIPS

RANCH

Ingredients Used

JALAPENO

CHEESE

BUTTER

These Types Of Dishes Are Being Served

BREAD

PIZZA

CHICKEN

Panago Pizza Menu



Panago Pizza

3050 2nd Ave W, Prince Albert, Saskatchewan S6V 7V5, Canada **Opening Hours:**

Monday 11:00 -00:00 Tuesday 11:00 -00:00 Wednesday 11:00 -00:00 Thursday 11:00 -01:00 Friday 11:00 -01:00 Saturday 11:00 -00:00 Sunday 11:00 -00:00 **a**gallery image

Made with menulist.menu